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EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICIÓN DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA 
COBERTURA DE UNA PLAZA DE OFICIAL 1ª EN EL MARCO DEL PROCESO DE 
ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DEL AYUNTAMIENTO DE MAJADAHONDA 
 

 
1) Para evitar el retroceso del flujo líquido en una tubería utilizará: 

a) Una válvula de seguridad 
b) Una válvula de retención 
c) Una válvula de expansión 

 
2)  El agua en los sifones evita: 

a) El paso de residuos sólidos 
b) Malos olores 
c) El golpe de ariete 

 
3)  Las tuberías de agua de consumo humano se señalan con color: 

a) Rojo 
b) Amarillo 
c) Verde oscuro 

 
4) La tubería que enlaza la instalación general del edificio con la red exterior de 

suministro se denomina: 
a) Tubo de alimentación 
b) Acometida 
c) Distribuidor principal 

 
5)   El contador general mide: 

a) Los consumos particulares de un edificio 
b) La totalidad de los consumos producidos en un edificio 
c) La totalidad de los consumos parciales de un edificio. 

 
6) El soplete de aire caliente se utiliza en soldaduras de: 

a) Plástico. 
b) Plomo. 
c) Cobre. 

 
7) En fontanería, los contadores pueden ser: 

a) De velocidad. 
b) Volumétricos. 
c) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

 



 

AYUNTAMIENTO 
DE MAJADAHONDA 
(MADRID) 
RRHH/ 

  

2 
 

8) En fontanería, las válvulas para servicio de interrupción y paso: 
a) No pueden impedir el golpe de ariete. 
b) Se clasifican en válvulas de asiento y válvulas de compuerta. 
c) No permiten regular el paso del agua de forma gradual. 

 
9) No es un elemento principal de la red de evacuación: 

a) Las válvulas de desagüe. 
b) Los bajantes. 
c) Las llaves de compresión. 

 
10) ¿Cuál es una herramienta de trabajo del cobre? 

a) Bastrén. 
b) Abocardador. 
c) Nivel de agua. 

11)  La llana se utiliza para: 
a) Abrir regolas o rozas. 
b) Para extender y aplanar morteros. 
c) Para alicatar. 

12) Para asentar las lozas utilizaremos: 
a) La maceta. 
b) El mazo. 
c) El mazo de goma. 

 
13) ¿Cuál de las siguientes herramientas no es de albañilería? 

a) La paleta. 
b) El nivel. 
c) El polímetro. 

 
14) Las aguas procedentes de lavabos y duchas se denominan: 

a) Aguas rojas. 
b) Aguas pluviales. 
c) Aguas grises. 

 
15) El agua en los sifones evita: 

a) El paso de residuos sólidos. 
b) No tiene función alguna. 
c) Malos olores. 
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16) La herramienta que se utiliza en albañilería para manejar la mezcla o el mortero se 
llama: 

a) Alcotana. 
b) Hormigonera. 
c) Palaustre. 

 
17) El mortero de cal se obtiene: 

a) Por la mezcla de agua, cal y cemento. 
b) Por la dosificación de cal y cemento. 
c) Por la mezcla de arena y cal. 

 
18) ¿De que protege el aislamiento ignifugo? 

a) Del frio. 
b) Del fuego. 
c) Del aire. 

 
19) A que se llama aparejo de ladrillo. 

a) Es la forma en la cual se colocan los ladrillos o piezas en una 
construcción de un muro o pared. 

b) Es la cara vista de cada una de las piezas de los ladrillos. 
c) Pieza especial cerámica compuesta por varios ladrillos unidos. 

 
20)  El aparejo a soga, es… 

a) aquel en el que el ladrillo es colocado dejando a la vista su parte más corta. 
b) aquel que imita forma de una cuerda. 
c) aquel en el que el ladrillo es colocado dejando a la vista su parte más 

larga. 
 

21) ¿A qué disposición nos referimos si alicatamos únicamente con piezas cuadradas a 
45 grados con respecto al parámetro vertical y horizontal?  

a) A espiga.  
b) A traba.  
c) A cartabón. 

 
22) La mezcla de uno o más conglomerantes con áridos, amasados con agua, recibe el 

nombre de:  
a) Cemento.  
b) Hormigón.  
c) Mortero. 
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23) En albañilería, ¿qué significa una dosificación de mortero de cemento y cal a 1:1:6?  

a) Una parte de agua, una parte de cemento y seis partes de cal.  
b) Una parte de cal, una de arena y seis de cemento.  
c) Una parte de cemento, una parte de cal y seis partes de arena. 

 
24) En el mecanismo de una cisterna, ¿Qué elemento controla la entrada de agua? 

a) La válvula charnela. 
b) El flotador. 
c) Sifón. 

25) La Constitución española tiene: 
a) 9 Títulos, incluido el Preliminar. 
b) 11 Títulos, incluido el Preliminar. 
c) 12 Títulos, incluido el Preliminar. 

 

PREGUNTAS DE RESERVA 

1) El calibre o pie de rey sirve para medir: 
a) Exteriores e interiores. 
b) Exteriores, interiores y profundidades. 
c) Longitudes inferiores a 250. 

2) Para evitar desprendimientos en los paramentos alicatados no se deben de cubrir: 
a) Canalizaciones de agua fría. 
b) Canalización de calefacción. 
c) Juntas de dilatación. 

3) En cuál de las siguientes tareas de la construcción es de uso común el vibrador… 
a) En el alicatado. 
b) En la solería. 
c) En el encofrado. 

 
 

 

 
 


